

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ

РАБОЧИЙ

от 26

Авг. 30 69

Закончились гастроли Горьковского театра 34 оперы и балета

23 августа в театре им. Волкова оперой «Евгений Онегин» закончились гастроли Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина, приглашенного областной филармонией. Гастроли Горьковского театра прошли с исключительным успехом. Его постановки (опера и балет) вызвали у ярославских зрителей большой интерес.

За время гастролей с 4 июля по 23 августа театр дал 51 вечерних и 4 утренних постановки. Ярославскому зрителю было показано 14 постановок, среди них такие, как «Броненосец Потемкин», «Риголетто», «Русалка», «Евгений Онегин», «Борис Годунов», «Фауст», «Вертер», «Цыганы» (балет), «Пиковая дама» и другие. Постановки театра просмотрели около 52 тысяч зрителей. Наибольшим успехом пользовались оперы «Евгений Онегин», «Броненосец Потемкин», «Фауст», «Демон», «Русалка» и балет «Бахчисарайский фонтан».